



Önkormányzati Tájékoztató

Kiadja: Mélykút Város Önkormányzat Művelődési Háza és Fenyő Miksa Könyvtára Felelős szerkesztő: Börcsökkné Kiss Erzsébet Cím: 6449 Mélykút, Petőfi tér 2.

Tisztelt Mélykútiak!

Először hadd köszönjem meg Önöknek, hogy az októberi választásokon újra bizalmat szavaztak számomra, és az elkövetkezendő években tovább szolgálhatom Mélykút lakosait, Önöket. Képviselőtársaim és magam is azon leszünk, hogy településünket fejlesszük, az elkövetkezendő időszak lehetőségeit a legjobban kihasználva szebbé, jobbá, tegyük Mélykutat.

Eljött a december és vele együtt az év talán legszebb, legbensőségesebb ünnepe, a karácsony. A karácsonyi készülődés, felkészülés bele-bele fonódik a hétköznapi forgatagába.

A karácsonyt az éli meg igazán, aki enged, hogy lelkében a kegyelem által megszülethesse az üdvözítő Jézus. Tegyük fel magunknak a kérdést, mi vajon befogadnánk-e a kopogtató Szent Családot, befogadjuk-e a szívünkbe Jézust, az Isten ajándékát?

A karácsony megéléséhez hozzátartozik a csend, a pihenés és a szereteteinknek nyújtott idő és minőségi figyelem. Sajnos, ezekből kevés jut manapság mindenkinek, pedig nagyon nagy szükségünk volna rá.

Sokaknak van ellenérzésük manapság a karácsonnyal szemben, mert úgy érzik, az ünnep már csak a pénzről szól. Valójában ez kizárólag rajtunk múlik; azon, hogy milyenek teremtjük meg az ünnepet. Nagyon fontos, hogy ilyenkor megállunk a rohanó életben, és csak egymásra figyelünk, szeressük egymást. Apró ötletekkel, egy kis odafigyeléssel és empátiával, sok szeretettel meg lehet teremteni az ünnepi hangulatot. Ne a társadalmi elvárásoknak akarjunk megfelelni, hanem magunk és szereteteink lelki szükségleteinek! Teremtsük meg önállóan a karácsony csodáját!

Gondolatban térjünk vissza gyermekkorunk karácsonyaihoz. Melyik a legemlékezetesebb, melyik az, amelyikre a legszívesebben gondolunk vissza? Miért? Mik voltak azok az elemek, amelyek olyan csodálatossá, olyan feledhetetlenné tették? A szülőknek volt idejük kipróbálni a gyerekekkel az új társasjátékot, és egyik játszma követte a másikat? Gyertyagyújtás előtt az unokatestvérekkel és a nagybácsival a települést járták, hogy a kivilágított ablakokban lessék meg a Jézuskát? Egész este apával építettek az új favonatnak pályát? A kará-

csonyfa alatt rögtön belefotak egy új, izgalmas, meseregénybe, és olvasás közben egymás után falták fel a mézeskalácsokat, és egy felnőttől se hangzott el, hogy ül az asztalhoz, és ne morzsázz mindent össze?

Mi is a karácsony lényege? Könnyű rá a válasz: a szeretet. De vajon ez csak egy szó, amelyet kötelességszerűen vágunk rá erre a kérdésre, vagy meg tudjuk tölteni valódi tartalommal, meg tudjuk élni az érzést?

A karácsony gyönyörű, meghitt, bensőséges ünnep. Milyen sokat is jelent ez nekünk. Ámde ne hagyjuk, hogy a média, az elanyagiasodott világ nyomása elvegye ennek a csodálatos ünnepnek a varázsát! A karácsony nem a pénzen múlik! Apró ötletekkel, egy kis odafigyeléssel és sok szeretettel meg lehet teremteni az ünnepi hangulatot.

Az ünnep kiemel a hétköznapiakból, a mindennapok monotóniájából, a megszokott rutinból, hiszen van mit várnunk, tervezgetni, készülni, ábrándozni, előre örülni annak, hogy lesz néhány nap, amikor egymással foglalkozhatunk, pihenhetünk és ünnepelhetünk.

Ez alapján érdemes átgondolni, hogy mi mit várunk a karácsonytól. Mi az, ami nélkülözhetetlen, mi az, amitől ünnep az ünnep, amitől igazi a karácsony? Ha a család minden tagja mond egy dolgot, már meglesz az ünnepi hangulat.

Ezekkel a gondolatokkal kívánok áldott, békés, boldog karácsonyt mindenkinek, és boldog új évet!

*Szunnyadó tág mező
zöld ruhás kis fenyő
füstködös háztető
hideg fehérbe öltözik
gyertyaláng lengeteg
áradó szívmeleg
ámuló gyermeked
füledbe sügja álmait
téli éj csillaga
rézharang dallama
friss kalács illata
nagykarácsonyt hirdetik.*

(Ara Rauch)



MINDENKI KARÁCSONYA – MÉLYKÚT 2014

A küszöbön álló karácsony üzenetét és hangulatát az előző évhez hasonlóan próbáljuk meg együtt elhozni, mindannyiunk számára felejtethetlenné és meghitté tenni városunkban. Szeretettel, ünnepi hangulattal várjuk a város lakosságát a „Mindenki karácsonya” közös ünnepváró rendezvényre a Béke Étterembe és környékére.

December 19.

Karácsonyvárosi zenés műsor a Béke étteremben

15.30 Megnyitó Kovács Tamás polgármester • II.sz óvoda énekes verses műsora • Szvetnik Joachim Ált. Iskola III.a osztály kulturális műsora • A pedagógus és gyermekkórus előadása • A mélykúti fúvószenekar ünnepi koncertje

December 20.

Karácsonyi vásári kirakodó

08.00 Jótékonyági Kézműves kirakodó vásár az ált. iskola és óvoda által készített termékekből a Béke Étterem parkolójában

December 21.

Karácsonyi babos

15.00 Tűzgyújtás a bográcsok alatt...
16.00 Csiga Duó karácsonyi gyermek műsora
17.00 Kulturális műsor – Béke étterem „Csillag gyúlt a sötét égen” – SZÍNKÓPÉ Színitanoda • Vadvirág Néptáncsoport • Ady Endre Magyar Művelődési Egyesület Néptáncsoportja - Bácskossuthfalva

December 24.

Éjféli mise után Élő Betlehem a templomdombon

A mélykúti vállalkozók, gazdálkodók, östermelők felajánlásából bablevessel, bejglivel, forralt borral várjuk kedves vendégeinket.

Iskolai osztályok látogattak a Jánoshalmi Járási Hivatalba

2014. november 13-án (csütörtökön) iskolai osztályok látogattak a BKMKH Jánoshalmi Járási Hivatalába. A Törzshivatalban a Béke tér 1. sz. alatti tanácskozó teremben egymást váltották az iskolai osztályok, rendhagyó osztályfőnöki órákat tartottak a Járási Hivatal munkatársai. Látogatók diákok között voltak mélykúti általános iskolások, borotai illetve jánoshalmi diákok is.

Az órák programja a következő volt:

Bodroginé dr. Mikó Zsuzsanna hivatalvezető képes diavetítés formájában bemutatta a Járási Hivatal munkáját, munkatársait, épületeit, feladatait. Ezt követően a gyerekek „Járás TOTÓ”-t tölthetők ki, a feladat értékelése után az első három helyezett ajándékot kapott. A gyerekek megtekintették az Okmányirodát, kipróbálták a sorszámhúzás és a fotó készítését okmányokhoz.

A Mélykútról érkezett 3. b. osztályos tanulók nagyon ügyesen megoldották a feladatokat, közel maximális pontszámot szereztek, ezért többen is 2. illetve 3. helyezést értek el. A legeredményesebb gyerekek a következők voltak:

1. helyezett: Orsós Szilvia 11 pont **2. helyezett:** Jámbor Éva 10 pont • Vörös Mónika 10 pont • Hurton Johanna 10 pont • Kovács Nóra 10 pont • Bori Patrik Cábor 10 pont. **3. helyezett:** Semsí Ádám 9 pont • Kis Krisztián. 9 pont • Kovács Ádám 9 pont • Német Krisztián 9 pont

Emléklül minden megjelent gyermek a járási hivatal által papírból készített könyvjelzőként is használható vonalzókat kapott, amelyen a hivatal elérhetősége is feltüntetésre került. A gyerekek sok élménnyel gazdagodva tértek vissza iskolájukba. A Járási Hivatal várja az osztályfőnökök jelentkezését és egyeztetett időpontban továbbra is szívesen fogad iskolai osztályokat.

BKMKH. Jánoshalmi Járási Hivatala





Bács-Kiskun Megyei Polgármesterek 2014. évi Fóruma

Az októberi önkormányzati választásokon immár öt évre választottunk polgármestereket, önkormányzati testületeket. A megválasztott tisztségviselők hivatalba lépése és működésük kezdete nagyjából egybeesik a 2014-2020-as európai uniós fejlesztési időszak elindulásával is. Az újonnan megválasztott testületek sikere nagyban függ attól, hogy milyen eredményességgel valósulnak meg az egyes településeken a fejlesztések és milyen arányban jönnek létre új munkahelyek.

Hisszük, hogy a megye fejlődésében, a lakosság életminőségének növekedésében a Bács-Kiskun Megyei Önkormányzatnak a katalizátor szerepét kell betöltenie. Hatással kell lennünk azokra a folyamatokra, amelyek a megye előrelépését, gyarapodását szolgálják. Élre kell állnunk minden olyan kezdeményezésnek, mely az itt lakók életét jobbra, a megyét pedig élhetőbbé teszi.

Ezek jegyében került sor 2014. november 6-án és 7-én a kiskőrösi Vinum Hotelben a Bács-Kiskun megyében már hagyományokkal rendelkező önkormányzati ciklusnyitó továbbképzésre.

A rendezvényen a megye több mint 100 településének polgármestere, valamint a megyei közgyűlés számos tagja részt vett. Az esemény a tapasztalatcseréről, a friss információk átadásáról, a terület és a vidékfejlesztési témák megvitatásáról, valamint a közösségépítésről szólt.

Erre a továbbképzésre Bács-Kiskun megyei születésű, vagy a megyéhez köthető tevékenységű előadókat hívtunk, hogy lehetőséget adjunk a velük való közelebbi megismerkedésre. Olyan kiemelt érdeklődésre számot tartó témákról kaphattak a jelen lévők tájékoztatást, mint a turizmusfejlesztés, élelmi-

szergazdaság fejlesztése, operatív programok tervezése. Az együttműködésre mutatott be jó gyakorlatot Németh Balázs, Bácsalmás polgármestere és Maczkó József, Kelebia polgármestere a megye déli részén körvonalazódó ökoturisztikai fejlesztés kapcsán.

A meghívott előadók közt szerepelt **Bányai Gábor**, Bács-Kiskun megye 5. számú választókerületének országgyűlési képviselője, a Bács-Kiskun Megyei Közgyűlés korábbi elnöke; **Kovács Ernő**, a Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal vezető kormány megbízott; **Zsigó Róbert**, a Földművelésügyi Minisztérium élelmiszerlánc-felügyeletért felelős államtitkára; **Kis Miklós Zsolt**, a Miniszterelnökség agrár-vidékfejlesztésért felelős államtitkára; **dr. Feldman Zsolt**, a Földművelésügyi Minisztérium agrár-gazdaságért felelős helyettes államtitkára; **dr. Nemcsok Dénes Sándor**, a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium környezeti és energiahatékony operatív programokért felelős helyettes államtitkára; **dr. Ruszinkó Ádám**, a Nemzetgazdasági Minisztérium turizmusért felelős helyettes államtitkára; **Prof. Dr. Ferencz Árpád**, a Kecskeméti Főiskola Kertészeti Főiskolai Karának dékánja.

A sajtó munkatársai számára a rendezvény második napján sajtótájékoztatót tartott az új megyei elnök, Rideg László. A média számára szervezett tájékoztatót részt vett Kis Miklós Zsolt, agrár-vidékfejlesztésért felelős államtitkár és dr. Feldman Zsolt, agrár-gazdaságért felelős helyettes államtitkár is.

Elkötelezettek vagyunk abban, hogy a továbbiakban is településeink segítségére legyünk, ezért a fórumot 2015 tavaszán a településvezetők igényei alapján folytatni kívánjuk.

Rideg László elnök

Bács-Kiskun Megyei Önkormányzat

ÉPTESZ KFT. HIRDETÉSEI

Mélykút vízi közmű szolgáltatását 2013. január 1-től a BAJAVÍZ KFT. látja el. Ezzel az Önkormányzat eleget tett a jogszabályi előírásoknak. A fogyasztók az átadás-átvételi eljárástól függetlenül folyamatos vízellátásban részesülnek.

2012. december havi közületi és 2012. IV. negyedévi vízszámlákat az ÉPTESZ Kft. bocsátotta ki. A számlák ellenértékét a mellékelt postai csekken kérjük befizetni a számlákon feltüntetett fizetési határidőig az OTP-nél vagy a Postán. Szeretnénk felhívni a tartozók figyelmét, hogy amennyiben tartozásukat nem rendezik, úgy a behajtást közjegyzőnek adjuk át. A hátralék behajtás érvényesítése érdekében az új szolgáltató együttműködik az ÉPTESZ KFT-vel a további vízkorlátozások tekintetében.

2013. január 1-től az ÉPTESZ KftT. jelenlegi ügyfélszolgálatán csak a január 1. előtti vízdíj problémák kezelése és a korábbi vízdíjak befizetése történhet. Erre továbbra is rendelkezésre állunk személyesen és telefonon is. (Mélykút, Rákóczi u. 5. 77/460-089). A vízszolgáltatás és szennyvízelvezetés összes problémájával (csőtörés, vízbekötés, számlázás stb.) 2013. január 1-től a BAJAVÍZ Kft-hez kell fordulniuk.

Három **konténeres víztisztító** berendezés telepítése megtörtént. 2013. december 1-től az arzenmentes vízellátás konténerekből biztosítjuk a lakosság részére. **Konténerek nyitva tartása:** munkanapokon 8-15, • munkaszüneti napokon 9-12 óráig. **Helyszín:** Öregmajor vízmű előtti területen • Mélykút központi játszótér mellett (Tópart) • 55-ös útnál lévő játszótér mellett (Mondovicsék Vendéglője)

• **TEMETŐK** (Kálvária, Pesti, Alsó) téli időszakban minden nap 8-16 óráig tartanak nyitva. A temetőgondnok (Pásztor Mihály) telefonszáma: 06-30/245-5266.

• **SZIPPANTÁST** lehet rendelni: 06-30/252-5181, 06-20/978-6680 (Mayer László), illetve az ÉPTESZ Kft számán: 77/460-089. vagy személyesen Mélykút Rákóczi u. 5. szám alatt. 2014. október 21-től a szippantott szennyvizet a Bajavíz Kft. bajai telepén üríthetjük le ezért a szippantás költsége megemelkedett. A szippantási díj a közületeknek fordulónként bruttó 18.796 -Ft, lakosságnak a rezsicsökkentés miatt fordulónként bruttó 16.002 Ft.

• **SZEMETESZÁK.** a Felső-Bácskai Hulladék-gazdálkodási Kft emblémájával ellátott szemeteszsákokat lehet vásárolni az ÉPTESZ KFT irodájában Mélykút Rákóczi u. 5. szám alatt 448 Ft bruttó áron. Ha ebbe a zsákba gyűjtik a hulladékot, a kuka ürítésekor ezt is elszállítják külön díj felszámítása nélkül.

Dzsudzsák Mihály ügyvezető

ANYAKÖNYVI HÍREK

SZÜLETTEK OKTÓBERBEN:

Kalderás Larina (anyja neve: Kalderás Zsuzsanna Mária), Végel Noé (anyja neve: Werth Zsanett), Tamás Gergő (anyja neve: Tamás Judit), Doszpod Nimród (anyja neve: Hirsch Rita), Dömötör Melissza (anyja neve: Dömötör Judit Hajnalka)

HÁZASSÁGOT KÖTÖTTEK:

Bencsik István és Bényi Anett

MEGHALTAK:

Lojek Imréné Bagóczi Erzsébet élt 88 évet, Kovácsné Karasi Anna élt 72 évet, Matus Antalné Markó Anna, élt 85 évet, Szűcsné Rasztik Gizella élt 69 évet, Ördög István élt 69 évet, Kárász Andrásné Deák Mária élt 83 évet, Lasancz András élt 56 évet, Barcsák Antalné Szalai Gizella Borbála élt 78 évet, Nagytorma Béláné Kerekes Verona élt 88 évet, Varga Jánosné Pásztor Veronika élt 90 évet, Romfa Jánosné Iván Margit élt 101 évet, Jacsa Terézia Julianna élt 95 évet, Gavlik Kálmánné élt 86 évet



Átvette a minősítést a Jánoshalmi Járás mentőcsoportja

2014. október 8-án, a Természeti Katasztrófák Csökkentésének Világnapján a Bács-Kiskun Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság ünnepi állománygyűlésén a Felső-Bácskai Mentőcsoport is átvette a nemzeti minősítő oklevelét és a tagok mentési igazolványait.

Kovács Ernő kormány megbízott, a Bács-Kiskun Megyei Védelmi Bizottság elnöke köszönetet mondott a járási mentőcsoportok tagjainak, akik önként vállalkoznak olyan feladatra katasztrófavédelemben, amely megyénkben bekövetkezhet. Előterbe állította az önkéntesség és a helytállás fontosságát, hiszen veszélyhelyzetben – amikor minden kézre szükség van – a mentőcsoportok tagjai a települések, és ezáltal az ország értékeinek megmentésében vesznek részt.

Mészáros Zoltán tű. alezredes, a Bács-Kiskun Megyei Védelmi Bizottság titkára kiemelte, hogy a megújult katasztrófavédelem alapvető rendeltetése a lakosság élet- és vagyonbiztonságának, a nemzetgazdaság és a kritikus infrastruktúra biztonságos működésének védelme. Ebben a feladatrendszerben új elemek a járási mentőcsoportok, melyek a helyi beavatkozó erők egyik letéteményeseivé váltak.



Kiss Zoltán tű. alezredes, a Jánoshalma Helyi Védelmi Bizottság katasztrófavédelmi elnökhelyettese előadásában rávilágított arra a tényre, hogy az önkéntes mentőszervezetek tökéletes kiegészítői a katasztrófavédelemnek. A megszerzett elméleti és gyakorlati tudást folyamatos képzésekkel tartják szinten és fejlesztik. Az alezredes megfogalmazta a jövőre vonatkozó célokat, melyben szerepel az önkéntes mozgalom kiterjesztése, további önkéntesek bevonása a mentőszervezetek, illetve a polgári vé-

delmi szervezetek munkájába, valamint a települési önkéntes mentőcsoportok felállítására.

A Jánoshalmi Járás mentőcsoportja vezetőjének, Borsos Baláznak dr. Farkasinszki Lóránt tű. ezredes, megyei igazgató adta át a nemzeti minősítő oklevelet és a 20 tagú mentőcsoport mentési igazolványát. A nemzeti minősítő oklevél jogosítja fel a mentőcsoportot, hogy a mentésben részt vehessen, a kárterületre beléphessen, ott munkát végezzen.

BKMKH Jánoshalmi Járási Hivatala

BENYÚJTÁSI HATÁRIDŐ MEGHOSSZABBÍTÁSA

Sokan jelezték, hogy pályázatukhoz még adatokat gyűjtenek, ezért a Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal Jánoshalmi Járási Hivatala által felhívott és gyerekek számára hirdetett „Keressük a térségi értékeket a Jánoshalmi Járás területén” című pályázat benyújtási határideje meghosszabbításra került.

A pályázatok új beadási határideje: 2014. december 31. (szerda) 16 óra

A pályázati kiírást és adatlapot kérésre postán elküldjük, illetve a pályázat.janoshalma@bacsjaras.gov.hu e-mail címre írt kérés esetén elektronikusan továbbítjuk.

A kiírás letölthető a http://bkmkh.hu/janoshalmi_jarasi_hivatal honlapról is.

További felvilágosítás, valamint a pályázati kiírás és az Adatlap személyesen kérhető a Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal Jánoshalmi Járási Hivatalának 15. számú irodájában, valamint telefonon a 77/501-001/118-as mellék telefonszámon.

BKMKH Jánoshalmi Járási Hivatala



MÉLYKÚT VÁROS SZENNYVÍZCSATORNÁZÁSI ÉS SZENNYVÍZTISZTÍTÁSI BERUHÁZÁSA

**EGYÉB RENDEZVÉNY 3.
PROJEKTLÁTOGATÁS – SAJTÓKÖZLEMÉNY
KEOP-1.2.0./09-11-2011-0039**

Mélykút Város szennyvízcsatornázási és szennyvíztisztítási beruházásának kivitelezési munkái immár hat hónapja zajlanak a város utcáin és a szennyvíztisztító telepen. Sajtóközleményünk célja, hogy röviden összefoglaljuk a projekt építési munkáinak jelenlegi állását.

• **SZENNYVÍZTISZTÍTÓ TELEP ÉPÍTÉSE** • Mélykút Város Önkormányzata egy 650 m³/nap kapacitású, átfolyásos rendszerű, eleveniszapos technológiával működő, új szennyvíztisztító telep építését valósítja meg. Jelenleg a szennyvíztisztító telep műtárgyainak a szerkezetépítési munkái folynak. A 2x745 m³ térfogatú biológiai tisztító medencék és az 1300 m³ térfogatú véstározó medence szerkezetépítési munkáinak a 70%-a elkészült. A 90 m²-es kezelőépület szerkezetkész, jelenleg a tetőszerkezet készül. Megkezdődtek már a technológiai gépházak szerkezetépítési munkái is.

A szennyvíztisztító telepnek a vízigyő létesítési engedélyben előírt 6 hónapos próbaüzemre várhatóan a jövő év tavaszán kezdődik majd el. A kivitelezési munkák megkezdésénél a hatóság által utólagosan előírt régészeti feltárás jelentett nem várt problémát. A kivitelezési munkákat nehezíti az átlagosnál csapadékosabb időjárás.

• **CSATORNÁZÁS JELENLEGI ÁLLÁSA** • Jelenleg a városban a 1,2,3,4,7-es öblözetekben folyik a szennyvízcsatorna hálózat kivitelezése.

A munkák megkezdése óta összesen körülbelül 15000 m gravitációs gerinccsatorna, és 10000 m házi bekötő vezeték készült el. Novemberben az Ady Endre utcában, Madách Imre utcában és a Rákóczi Ferenc utcában vákuum kutas talajvízszint süllyesztés mellett fog folyni a csatornaépítés. Ezekben az utcákban időszakosan forgalomterelésekre, útlezárásokra lehet számítani. A téli időszak alatt, amennyiben az időjárás is lehetővé teszi a Kivitelező folytatni fogja a csatornaépítést.

• **A PROJEKT INGYENES HÍVHATÓ ZÖLD SZÁMA: 06 80 63 01 08**





ADOMÁNYGYŰJTÉS KÁRPÁTALJA MEGSEGÍTÉSÉRE!

Kárpátaljai plébániák, gyülekezetek és parókiák támogatására gyűjtenek a karitatív szervezetek, hogy az ott élő közösségeknek a téli időszakban segítséget nyújthassanak. Az összefogást az Emberi Erőforrások Minisztériuma kezdeményezte.

Az akcióban részt vesz a Katolikus Karitás, a Magyar Református Szeretetszolgálat, a Magyar Máltai Szeretetszolgálat, a Magyar Ökumenikus Segélyszervezet, a Baptista Szeretetszolgálat Alapítvány és a Magyar Vöröskereszt.

Soltész Miklós a kampány indító sajtótájékoztatón hangsúlyozta, hogy a magyar emberek az évek során már bizonyították szolgálatkészységüket és az elesett emberek iránti odafigyelésüket akár az árvíz, akár a vörösiszap-katasztrófa idején, most pedig egy olyan határon túli magyar közösség van bajban, amelyet Magyarországról is segíteni kell.

Bölcskei Gusztáv református püspök elmondta: már augusztusban felmerült, hogy a tél komoly fűtési nehézségeket fog okozni Kárpátalján, így felmérések készültek a szükségletekről. Több településen már jelezték, hogy várhatóan 2 hónapos szénzünet lesz az iskolákban. Az összegyűlt adományokból elsősorban fűthető közösségi tereket alakítanak ki, ahová nappal vagy akár éjszaka is betérhetnek melegezni a rászorulóknak.

Spányi Antal püspök, a Karitás elnöke arra hívta fel a figyelmet, hogy nemcsak tudomásul venni kell a körülöttünk történő dolgokat, hanem felelősségünk, hogy segítsünk is, ahol tudunk. Hangsúlyozta: nem csupán egyházakat szeretnénk segíteni, hanem minden rászoruló, amennyire erre lehetőség nyílik.

1356-os adományvonalunk tárcsázásával hívásonként 500 Ft-tal járulhatnak hozzá az akcióhoz! Pénzadományát az alábbi számlaszámon várjuk: Raiffeisen Bank 12011148-00124534-00800007 A közlemény rovatba kérjük beírni: „Kárpátalja”. Kérjük, segítsék a kárpátaljai közösségeket a téli hideg elleni védekezésben!

Köszönjük!



MIBEN SEGÍTHETI A JÁNOSHALMI JÁRÁS POLGÁRAIT A KORMÁNYZATI ÜGYFÉLVONAL?

A 1818-as telefonszámon éjjel-nappal hívható Kormányzati Ügyfélvonal egyik kiemelt feladata az általános közigazgatási kérdések megválaszolása. A kérdések leggyakrabban a közigazgatási szervek, a hivatalok feladat- és hatáskörére, elérhetőségére, ügyfélfogadási idejére, valamint az általuk kezelt ügytípusok folyamataira irányulnak.

A KORMÁNYZATI ÜGYFÉLVONAL ELÉRHETŐSÉGEI:

Telefonról: Magyarországról: 1818, külföldről:

+36 (1) 550-1858 • **SMS száma:** 1818

Fax: 36 (1) 550-1819

E-mail cím: 1818@1818.hu

Honlap címe: www.1818.hu

Nyitva tartása: 0-24 óra

Az ügyfélvonal alapvető képessége keretében nyújtott szolgáltatások:

- információk a közigazgatási és elektronikus közszolgáltatást nyújtó szervek elérhetőségeiről, feladat- és hatásköréről, illetékességi területeiről, az általuk kezelt ügytípusok intézésének folyamatairól;
- tájékoztatás az egyes ügyekre vonatkozó jogszabályokról és azok tartalmáról;
- egyedi ügyben, hivatali időben a segítséget igénylő hívásának átírányítása az illetékes szervhez;
- előzetes időpontfoglalás az ügyfélfogadást biztosító, elektronikus közszolgáltatást nyújtó szerveknél;
- állampolgári panaszok, bejelentések fogadása és az illetékes elektronikus közszolgáltatást nyújtó, illetve elektronikus közszolgáltatás nyújtására jogszabály által kötelezett szervhez történő továbbítása;
- technikai segítségnyújtás az elektronikus ügyintézés kérdéseiben;
- az elektronikus ügyintézésrel kapcsolatos technikai hibabejelentések fogadása, informatikai ügyfélszolgálat működtetése, továbbá a hibajelzések és informatikai kérdések továbbítása az illetékes csatlakozott szervezet technikai ügyeletéhez;
- törvény felhatalmazása esetén a kérelem, adatszolgáltatás telefonon történő benyújtása, fogadása, hatáskörrel és illetékességgel rendelkező közigazgatási szervhez vagy közszolgáltatóhoz való továbbításához szükséges cselekmények elvégzése, és a kérelem vagy adatszolgáltatás továbbítása;
- közreműködés egy konkrét ügy intézésére vonatkozó tájékoztató biztositásában;
- tájékoztatás időszakosan előforduló, az állampolgárok jelentős csoportjait érintő kérdésekben.

A 1818-as szám tárcsázása után a következő menüből lehet választani:

Előválasztó:

- **1-es gomb:** Magyar nyelvű menü
- **2-es gomb:** Angol nyelv (közvetlen kapcsolat az ügyintézőhöz)

Magyar nyelvű menüben az alábbi választási lehetőségek segítik az ügyek intézését:

- **1-es gomb:** Személyes ügyintézésrel kapcsolatos tájékoztatás, Kormányablakok, Okmányirodák, Kormányhivatalok és a járási hivatalok
- 1.2 Tájékoztató a Kormányablakokban intézhető ügyekkel kapcsolatban
- 1.3 Kormányhivatalokkal, járási hivatalokkal kapcsolatos információk
- 1.4 Egyéb

- **2-es gomb:** Központi Okmányirodával kapcsolatos tájékoztatás

- 2.1 Időpontfoglalás Központi Okmányirodába
- 2.2 Személyi okmányok - személyazonosító igazolvány, útleve, vezetői engedély
- 2.3 Gépjármű igazgatás
- 2.4 Nyilvántartással és adatszolgáltatással kapcsolatos ügyek
- 2.5 Hatósági erkölcsi bizonyítvány
- 2.6 Egyéb

- **3-as gomb:** Elektronikus ügyintézésrel, elektronikus adó- és járulékbeküldéssel kapcsolatos tájékoztatás

- 3.1 Segítségnyújtás az Ügyfélkapu, és a www.magyarorszag.hu használatához
- 3.2 Segítségnyújtás a Webes ügysegéd használatához

- 3.3 Informatikai kérdések adó- és járulékbeküldéssel kapcsolatban

- 3.4. Automata tájékoztatás Ügyfélkapu és eBEV szolgáltatásokkal kapcsolatban

- 3.4.1 Segítség az Ügyfélkapu belépéshez

- 3.4.2 Aktiválás

- 3.4.3 Jelszó igénylés

- 3.4.4 Nyugta letöltése az eBEV rendszerből

- 3.4.5 Folyószámla letöltése a rendszerből

- 3.5 Egyéb elektronikus szolgáltatásokkal kapcsolatos kérdések

- **5-ös gomb:** Tájékoztatás folyamatban lévő okmányigények (személyazonosító igazolvány, útleve, vezetői engedély) státuszáról

- **6-os gomb:** Egyéb általános közigazgatási kérdések

- **7-es gomb:** Felsőoktatási felvétellel kapcsolatos kérdések

BKMKH Jánosalmi Járási Hivatala



NEMZETI PÁLYA- ORIENTÁCIÓS PORTÁL

A munkaügyi szervezet egyik kiemelt törekvése, hogy olyan (jellemzően online) felületeket biztosítson az állampolgároknak és a munkáltatóknak, amelyek használatával az ügyfelek hatékonyan tudnak információhoz jutni, illetve amelyek révén megalapozott döntéseket tudnak hozni mind a tanulás, mind pedig a munka világában.

Ezen törekvés egyik jó példája a 2010. óta elérhető és folyamatosan továbbfejlesztés alatt álló Nemzeti Pályaorientációs Portál (NPP, eletpalya.munka.hu). A felület célja, hogy önismereti és pályainformációs eszközökkel segítse a fiatalokat a továbbtanulás és szakmaválasztás, illetve a felnőtteket a pályamódosítás, továbbképzés során meghozott döntésekben, kiemelt figyelmet fordítva a következő élethelyzetekre: első szakma megválasztása, felsőfokú továbbtanulás, felnőttkori tanulás, első munkahely, vállalkozóvá válás.

A Portálon több tucat önismereti kérdőív érhető el, ezek kitöltésével a felhasználó megismerheti érdeklődési irányait, erősségeit, jellemző munkamódját, valamint tájékozódhat az ezekhez leginkább illeszkedő foglalkozásokról, szakképesítésekről. A Nemzeti Pályaorientációs Portál a foglalkozás-leírások és a szakmabemutató filmek legteljesebb gyűjtőhelye is, amelyeket megújítunk és bővítünk a jövőben. Az Európai Unió támogatással létrejött és jelenleg is fejlesztés alatt levő Nemzeti Pályaorientációs Portál korosztálytól függetlenül nyújt hatékony és otthonról is elérhető segítséget mind az ifjúsági célcsoportnak, mind pedig a dolgozó, vagy a munka világába belépni, illetve oda visszatérni szándékozó felnőtteknek.

Bővebb információért forduljanak bátran a BKMKG Jánoshalmi Járási Hivatal Munkaügyi Kirendeltségének munkatársaihoz.

Bodroginé dr. Mikó Zsuzsanna járási hivatalvezető

JÁNOSHALMI RENDŐRŐRS

INDOKOLT ESETBEN az alábbi telefonszámon hívható éjjel-nappal: 20/539-6499



EGYESÜLETI HÍREK

A MOZGÁSKORLÁTOZOTTAK MÉLYKÚTI EGYESÜLETÉNEK TÁJÉKOZTATÓJA

• **SZÍNHÁZI ELŐADÁS MEGTEKINTÉSE!** Lehár Ferenc: Víg özvegy c. nagyoperett a Szegedi Nemzeti Színház társulatának előadásában december 18. (csütörtök). Indulás: 16-órakor a Csorba-háztól. 19 órakor színházi előadás megtekintése földszinti helyeken. Költség tagoknak: 3.500 Ft/fő (belépőjegy, útiköltség), kívülről: 3.900 Ft/fő. A jelentkezéseket december 11-ig várjuk!

• **SORSTÁRSI TANÁCSADÁS!** Egyesületünk új szolgáltatása a Sorstársi tanácsadás, melyet Ledenyák Gyuláné tanácsadónk végez. Szándékunk, hogy a nehéz, sokszor kilátástalan helyzetben élő sorstársaknak kapaszkodót nyújtsunk, és közösen keressünk megoldást a megváltozott élethelyzetük okozta kihívások kezelésére. A tanácsadói szolgálat ingyenes és teljes diszkréció mellett történik. Tanácsadásra a 30/582-78-15 telefonszámon lehet időpontot egyeztetni, amely naponta 8-18 óra között hívható. Személyes találkozásra minden kedden 16-18 óra között kerülhet sor az egyesület irodájában.

• **KÖLCSÖNZÉS!** Tagjaink részére szobai kerékpárt, kerekesszéket és kerek járókeretet kölcsönzünk.

• **MAMA-PAPA A VILÁGHÁLÓN!** Egyszerű számítógép és Internet használatot megismertető tanfolyamot indítunk a Fenyő Miksa Könyvtár munkatársai vezetésével, melyen minden előképzettség és korhatár nélkül, bátran részt vehetnek azok az érdeklődők, akik betekintést szeretnének nyerni az informatika világába. Kérjük tagtársainkat, hogy éljenek a lehetőséggel és 2014. december végéig jelezzék részvételi szándékukat.



• **EGYESÜLETI TAGDÍJ!** A 2014. és 2015. évi tagdíjunk 1.200 Ft/év. Befizetése irodánkban lehetséges.

• **A MÓRAHALMI ERZSÉBET GYÓGYFÜRDŐBEN** – érvényes egyesületi tagkönyv felmutatása mellett – 10 alkalomra szóló kedvezményes bérlet váltható 8.500 forintért, melyet hat hónap alatt lehet felhasználni egyéni oda-utazással.

• **SZOLGÁLTATÁSAINK!** Ügyintézés • tanácsadás • klubfoglalkozások • előadások • kirándulások és kedvezményes szolgáltatások szervezése • vérnyomásmérés • gyógytorna • gyógyüdültetés • szobai kerékpár és gyógyászati segédeszközök kölcsönzése, beszerzése • könyvet-házhoz program • ingyenes Internetes szolgáltatások.

• ELÉRHETŐSÉGEINK:

Mozgáskorlátozottak Mélykúti Egyesülete, 6449 Mélykút, Petőfi tér 17.

Ügyfélfogadás: szerdán 14-17 és csütörtökön

9-12 óráig • Telefon: 77/460-010

Mobil: 06-30/983-6384 (Szabó József)

E-mail: mmeelnok@t-online.hu

Mobil: 06-70/387-0512 (Rasztik Tibor)

E-mail: mmeelnok@t-online.hu

Honlap: www.mmeelnok.hu,

www.facebook.com/mmeelnok

Minden kedves egyesületi tagunknak, támogatóinknak, családtagjainknak áldott karácsonyi ünnepeket és egészségben eltöltendő, békés, boldog újévet kívánunk!

az egyesülete vezetősége

MINDENKI KARÁCSONYA

Tisztelt Mélykútiak! Hagományainknak megfelelően immár 3. éve megrendezésre kerül a Mindenki Karácsonya rendezvénysorozat.

Most is tervezzük egy karácsonyváró műsorról egybekötve a közös babgulyás és bejgli fogyasztást **december 21-én**, vasárnap délután, este felé. A cél most is az, hogy Mélykút közösség együtt ünnepelje az év legszebb ünnepét.

Várjuk minden cég, vállalkozó, östermelő, magánszemély felajánlását, személyes részvétellel együtt. Nem a felajánlás nagysága számít, hanem hogy minél többen együtt ünnepeljünk. A hozzájárulásával a közösségnek ajándékozik, a tavalyi évben több mint 70 családtól, cégektől érkezett felajánlás. A felajánlásokkal kérem, keressenek minket: Doszpod László vállalkozó, 06-30/5590-969, valamint Kovács Tamás polgármester, 06-70/3870-513

A felajánlásokat előre is köszönjük!





„Leleményes hőseink” FELHÍVÁS • PROGRAMISMERTETŐ

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma Kulturális Államtitkársága kezdeményezésére a Nemzeti Művelődési Intézet „Leleményes hőseink” címmel országos ifjúsági kezdeményezést indít útjára. A program célja, hogy cselekvésre buzdítsa a fiatalokból álló közösségeket, és azok erejét láthatóvá tegye a települések számára. A program nevében szereplő „Leleményes hősök” olyan személyek, akiket többnyire csak szűkebb körben tisztelnek „hősként”. Most a programban résztvevő fiatalok munkájának köszönhetően mások is megismerhetik ezeket a nagyszerű embereket! Mindentelepülésnek megvannak a maga hősei, akik tehetségüket, leleményességüket a közösség javára fordították: kézművesek, gazdálkodók, tanítók, művészek és mások, akik értéket hoztak létre vagy jó példával jártak elől.

CÉLOK • Elindított programunk elsődleges célja, hogy a csatlakozó közösségek olyan tudást szerezzenek, amellyel akár a későbbiekben (a program zárását követően) képesek lesznek lakóhelyük fejlődése érdekében különböző cselekvéseket kezdeményezni.

Egy közösség szemében példaképpé vált személy kapocs lehet a múlt és a jövő között. A program további célja, hogy a fiatalok egy jelenben megvalósítható projektet gondoljanak ki és valósítsanak is meg a helyi közösség „hőseinek” példáját felhasználva.

A Nemzeti Művelődési Intézet megyei módszertani találkozók szervezésével járul hozzá ahhoz, hogy átgondolt, s megvalósítható cselekvési tervek szülessenek. A találkozón a résztvevő fiatalok megtanulhatják, hogy hogyan lehet: • párbeszédet kezdeményezni egy településen • közösségeket szervezni és megtartani • információt gyűjteni a Hősökről • egy ötletből a megvalósításig eljutni.

MIT „NYERHETNEK” AZ ORSZÁGOS PROGRAM RÉSZTVEVŐI

- Segísimerhetik a lakókörnyezetüket
- Hozzájárulhatnak a település fejlődéséhez
- Párbeszédet kezdeményezhetnek a települések lakóival
- Segítséget nyújthatnak egy országos adatbázis kialakításához, amiben megtalálhatók lesznek Magyarország „hétköznapi hősei”
- Méltó emléket állíthatnak a település „Leleményes hőseinek”
- A felkészítő megyei találkozókra új ismeretsekre is szert tehetnek.
- A legfontosabb, hogy szerepet vállalhatnak egy aktív közösség kialakításában.

Az értékelők bizottság által kiválasztott kezdeményezések megvalósításához a Nemzeti Művelődési Intézet szakmai segítséget nyújt.

CSATLAKOZÁSI FELTÉTELEK • A Nemzeti Művelődési Intézet általános és középiskolás korú fiatalok csatlakozását várja. A pályázaton 3 fős közösségek indulhatnak el egy felnőtt segítő mentorálásával. A felnőtt segítő személyét a csoport magának választja: megkötés csak annyi van, hogy a segítő 18 év feletti személy legyen, így a középiskolások esetében felsőoktatásban tanuló hallgató is lehet a csoport mentora.

A jelentkező közösség a megyei találkozóra való jelentkezést, valamint a csatlakozási szándékot a program honlapján, online módon jelezheti.

FONTOSABB DÁTUMOK ÉS HATÁRIDŐK

- Megyei találkozók 2014. november 10. és november 30. között, megyénként változó helyszínen és időpontban.
- Aktuális információk az eseményekről a www.lelemenyeshoseink.hu honlapon.
- Pályaművek feltöltésének határideje: 2015. február 15.
- Országos találkozó: 2015. február (az időpont pontosítása folyamatban)

ÚJ UNIÓS PÁLYÁZATI LEHETŐSÉGEK

Október elején jelennek meg a 2014-2020-as uniós fejlesztési időszak első pályázata, amelyek révén körülbelül 120 milliárd forintos keret válik elérhetővé. A Gazdaságfejlesztési és Innovációs Operatív Programhoz, illetve az Emberi Erőforrás Fejlesztési Operatív Programhoz köthető kiírások között várhatóan az alábbiak szerepelnek majd:

- fiatalok vállalkozóvá válását segítő pályázat elsősorban mikro-, kisvállalkozások indítását tervezők számára. A pályázat keretében először vállalkozói ismereteket nyújtó alapozó képzésen vehetnek részt a nyertesek, majd az elfogadott üzleti tervükhöz kaphatnak vissza nem térítendő támogatást.

- a részbeni, az otthoni, illetve az atipikus foglalkoztatást lehetővé tevő munkahelyi viszonyok megteremtését segítő pályázat, amely hozzájárul a munka és a magánélet összeegyeztetésével kapcsolatos stratégiai célok eléréséhez.

- a kis- és középvállalkozások eszközbeszerzésére és kapacitásbővítésére 5 milliárd forint keret áll majd rendelkezésre, és további 5 milliárd forintot szánunk a KKV-k külső piacra lépésének támogatására.

- köznevelési programok a kisgyermekkorú nevelés támogatására, valamint támogatás az egészségügyi ellátásban ezer új szakápoló, csecsemő- és gyermekápoló képzésére.

- az Ifjúsági Garancia Program keretében 36 milliárd forintos keretösszeggel azokat a 25 évnél fiatalabb munkavállalókat fogják támogatni, akik nem rendelkeznek szakképesítéssel, felsőfokú képesítéssel.

- a derogációs kötelezettséghez kötődően 8,7 milliárd forint keretet az egészséges ivóvíz biztosítására, 50 milliárd forintot pedig szennyvízkezelésre különít el a kormány azoknak a 2 ezer lélekszámnál nagyobb településeknek, amelyek 2007-2013 között ilyen beruházást nem valósítottak meg.

További információk a www.kormany.hu és a palyazat.gov.hu oldalakon válnak elérhetővé.



**A TE JÖVŐD
AZ ÉN JÖVŐM**

TISZTELT ÜGYFELÜNK, KEDVES OLVASÓNK! Tisztelettel tájékoztatjuk, hogy a BKMKH Jánoshalmi Járási Hivatalának honlapján a Járási Hivatal szervezeti egységeinek feladat- és hatásköréhez kapcsolódó formanyomtatványok PDF formában letölthetők. (http://bkmkh.hu/janoshalmi_jarasi_hivatal) Tisztelettel

Bodroginé dr. Mikó Zsuzsanna hivatalvezető

FIATAL ÁLLÁSKERESŐK TÁJÉKOZTATÁSA

Szeretnénk segíteni a főiskolát és egyetemet végzett hallgatóknak, mit is kell tenni annak érdekében, hogy ha nem tudtak elhelyezkedni, egészségügyi ellátásban részesüljenek, és könnyebben jussanak munkához.

Elsődleges feladat, hogy mindenképpen keressék fel a BKMKH Jánoshalmi Járási Hivatalának Munkaügyi Kirendeltségét regisztráció céljából. A regisztrációval rögzítésre kerül a végzettségük is, így a Munkaügyi Kirendeltség közvetlenül ajánlani tudja őket a munkáltatók számára. A Munkaügyi Kirendeltség folyamatosan tájékoztatja a végzett hallgatókat az aktuális munkalehetőségekről. Létrehozásra került egy úgynevezett virtuális munkaerő piaci portál is, melyen keresztül az álláskereső fel tudja tölteni az önéletrajzukat, amit a munkáltatók közvetlenül látnak, és ahonnan ők is figyelemmel kísérhetik az aktuális álláslehetőségeket. Elérhetősége: <https://vmp.munka.hu/>

Fontos, hogy 2014. október 31-ével lejár a diákigazolvány érvényessége, és onnantól számított 45 napig vehetik igénybe a társadalombiztosítási szolgáltatásokat (pl. orvosi ellátást).

Ezt követően, amennyiben továbbra sem tudnak elhelyezkedni, akkor a Járási Hivatal Hatósági Osztályán lehet igényelni az egészségügyi hozzájárulás fizetésének állami átvállalását, ami havonta 6810 Ft-os megtakarítást jelent a családnak. Az ellátásra való jogosultságot egy évre állapítja meg a hivatal.

Bővebb tájékoztatásért forduljanak bizalommal a Járási Hivatal Hatósági Osztályához.

Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal Jánoshalmi Járási Hivatala, 6440 Jánoshalma, Béke tér 1.

Telefon: 06-77/501-001 • Fax: 06-77/999-621

E-mail cím: janoshalma@bacsjaras.gov.hu

Ügyfélfogadási idő: hétfő: 8.30-12.00 és 13.00-17.00, kedd: 8.00-12.00, szerda: 8.30-12.00 és 13.00-16.00, péntek: 8.30-12.00

BKMKH Jánoshalmi Járási Hivatala

A DÉMÁSZ TELEFONSZÁMAI

Általános kék szám (CALL CENTER):

06-40-82-22-82

Hibabejelentés: 06-40-82-20-00

Mérőállás bejelentése: 06-80-82-81-80

TÚZOLTÓSÁG, MEZŐŐRSÉG

elérhetősége: 70/457-5372, Borsos Balázs

HÁTRALÉKKEZELŐ PROGRAM

Folyamatosan zajlik az EDF DÉMÁSZ és a Szeretetszolgálat közös hátralékkezelő programja

Öt hónap alatt háromezer fogyasztó jelentkezett az EDF DÉMÁSZ és a Magyar Máltai Szeretetszolgálat hátralékkezelő programjába. A dél-alföldi villamosenergia-szolgáltató és a karitatív szervezet májusban újabb együttműködési megállapodást írt alá, így 2014-ben és 2015-ben 150 millió forintos keret áll rendelkezésre a *Hálózat a közösségért* program folytatására.

Azok, akiknek nehézséget okoz az áramszámla kifizetése, a családsegítő szolgálatoknál, a Máltai Szeretetszolgálat irodáiban és az önkormányzatoknál kaphatnak segítséget, hogy sikerrel pályázzanak támogatásért. A *Hálózat a közösségért* program célja, hogy az EDF DÉMÁSZ ügyfelei elkerüljék a kikapcsolást és a díjhátralék felhalmozását, a végső cél pedig a fogyasztók tudatos energiahasználatának alakítása.

Az EDF DÉMÁSZ szolgáltatási területén, négy megyében 253 családsegítő vagy önkormányzati munkatárs és 23 máltais segítő fogadja azokat a nehéz helyzetben lévő fogyasztókat, akik pályázati úton juthatnak segítséghez díjhátralékuk vagy áramszámlájuk rendezéséhez. A *Hálózat a közösségért* elnevezésű programban hátralékos és hátralékkal nem rendelkező fogyasztók egyaránt részesülhetnek. Előbbiek között az áramszolgáltatásból már kikapcsolt fogyasztók, és az előre fizetős mérővel rendelkező hátralékos fogyasztók is támogatást igényelhetnek. A hátralékkal nem rendelkezők közül pedig a rendszeresen fizető, szociálisan hátrányos helyzetű fogyasztók részesülhetnek támogatásban, de mellettük az előre fizetős mérőt használó hátralékmentes fogyasztók is pályázhatnak. A program kiemelt figyelmet fordított a fogyatékkal élő, védendő fogyasztók bevonására is.

A pályázaton Bács-Kiskun, Békés, Csongrád megye, valamint Pest megye délkeleti részén élő fogyasztók vehetnek részt. A nyerteseknek önrészt kell fizetniük, az elnyerhető támogatás az általuk befizetett díjhátralék összegével azonos mértékű lehet. A legmagasabb elérhető támogatás 150 ezer forint.

2014. október közepéig már háromezernél is több érdeklődő kereste fel a családsegítő vagy máltais irodákat, ahol részletes tájékoztatást kapnak a feltételekről, helyben elvégezhetik a regisztrációt is, és a segítenek nekik az elektronikus jelentkezési lapok kitöltésében. Egyharmaduk Békés megyéből jelentkezett, ott már több mint 800 fogyasztóval szerződést is kötött a Szeretetszolgálat a támogatásról. Bács-Kiskun megyéből 624, Csongrád megyéből 390, Pest megyéből 245 sikeres pályázat zárult szerződéssel október 15-ig.

A legtöbben azok a nehéz helyzetbe került, de elmaradással nem rendelkező családok vannak, akik hat havi számla határidőben történő befizetésével átlagosan egyhavi számlájuk összegét kapták meg támogatásként. Sokan fordultak segítségért díjhátralékos vagy már kikapcsolt ügyfelek is, új előrefizetős mérőóra felszerelésére 28 esetben került sor. Október közepéig az EDF DÉMÁSZ által biztosított keretből 70 millió forint támogatást ítélt meg a pályázat során, 45 millió forintról kötöttek meg a nyertesekkel megállapodást, ebből időarányosan 20 millió forintot fizettek ki.

A Máltai Szeretetszolgálat munkatársai és a helyi családsegítők a támogatásban résztvevőket életvezetési, energiatakarékosági tanácsokkal is ellátják, hogy fogyasztásukat tudatosabban alakíthassák. Ehhez olyan energiatakarékosági tippeket tartalmazó kiadványt kapnak, amelyből többek között megudhatják, milyen módon válthatnak kedvezményes tarifára a villanybojler használatához. Egy átlagos fogyasztású kétyerekes család 2400 kWh éves fogyasztása mellett ugyanis 36 700 Ft éves megtakarítást eredményez a B Alap tarifára (ún. éjszakai áram) való átváltás. De arra is felhívja a figyelmet a kiadvány, hogy a díjhátralék felhalmozása elkerülhető, ha valaki rendszeresen ellenőrizi mérőóráját, és a becsült fogyasztás alapján készülő részszámlákon feltüntetett mérőállást összeveti a tényleges villamosenergia-használatával. Így folyamatosan követni tudja, hogy túlfizetésben (kevesebb fogyasztás) vagy fizetési hátralékban (túlfogyasztás) van-e.

A 150 millió forintos támogatási keretet biztosító EDF DÉMÁSZ célja, hogy az ügyfelek felelősséget vállaljanak a hátralék rendezésében, és tudatos villamosenergia-fogyasztással rendezni tudják az áramszámláikat.

A programról bővebb információ a www.halozat.maltai.hu internetes oldalon található. A program elérhetőségei: telefonon 06-1/3914-757, e-mail: halozat@malta.hu

SEGÍTSÉG

AZ ÁRAMSZÁMLA
KIFIZETÉSÉHEZ

www.halozat.maltai.hu

A MAGYAR MÁLTAI
SZERETESZOLGÁLAT
ÉS AZ EDF DÉMÁSZ
HÁTRALÉKKEZELŐ
PROGRAMJA

HÁTRÁNYOS HELYZETŰ
CSALÁDOKNAK, HÁTRALÉKOS VAGY
MÁR KIKAPCSOLT FOGYASZTÓKNAK.





A KÉKNYELV MEGBETEGEDÉSEL KAPCSOLATOS INTÉZKEDÉSEK, KORLÁTOZÁSOK

Tájékoztatjuk az érintett gazdálkodókat, hogy a Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal állat-egészségügyi nemzeti referencia laboratóriuma kimutatta a kérődző állatokat megbetegítő kéknyelv-betegség előfordulását Csongrád és Bács-Kiskun megye déli részén. A betegséget vírus okozza, csak a kérődző állatok (szarvasmarha, juh, kecske, vadon élő kérődzők) fogékonyak a betegségre, a betegséget törpeszúnyogok terjesztik.

A betegség terjedésének megakadályozása érdekében a megállapítási helyek (Balotaszállás, Kiskunmajsa) körül 100-100 hektár területen földi, valamint 1200-1200 hektár területen légi szúnyogirtást végeztünk. Kérjük a gazdákat, hogy állatállományaik védelmében engedélyezett szerekkel maguk is végezzenek szúnyogirtást az állatok tartási helyein.

A kitérősek körüli 100 kilométeres sugarú kört magában foglaló területen védőkörzetet, az ezt övező 50 kilométer széles sávban megfigyelési körzetet kellett elrendelni. A kitérősek körüli 20 kilométeres zónában ezen felül megfigyelési zárlat alá kell helyezni a fogékony kérődzőket tartó állományokat.

Felhívjuk az érintett gazdák figyelmét arra, hogy az egyes körzetekben betartandó korlátozások a következők:

HAZAI ÁLLATSZÁLLÍTÁS

• **20 kilométeres zóna:** a 40 napos megfigyelési zárlat alá helyezett állományokat az állatorvosok felkeresik és azokban klinikai szűrővizsgálatot végeznek. Ezekbe az állományokba és onnan kifelé fogékony állat a zárlat 40 napja alatt nem szállítható. E korlátozás alól leghamarabb az utolsó kitérés alapját jelentő eset időpontjától eltelt tíz nap múlva adható felmentés.

• **Védőkörzet egyéb települései:** Belföldön a körzetet fogékony állat jelenleg kizárólag vágási céllal hagyhatja el, azonban a körzeten belül mind vágási, mind továbbtartási céllal az állatok szállíthatóak. Bizonyos feltételek teljesülése esetén más uniós tagországba, illetve egyes, ún. 3. országokba is lehetőség van az innen származó állatok kiszállítására. Az állatforgalmazás mind belföldön, mind export során minden esetben kizárólag előzetes állatorvosi vizsgálat után - mely szerint a szállítandó állatokon nem mutatkoznak a betegség tünetei - történhet meg.

• **Megfigyelési körzet települései:** Belföldön a körzetből jelenleg továbbtartásra kizárólag a megfigyelési körzeten belül és a védőkörzetbe lehet fogékony állatokat szállítani. Vágási céllal mindhárom területre szállítható kérődző. Bizonyos feltételek teljesülése esetén más uniós tagországba, illetve egyes, ún. 3. országokba is lehetőség van az innen származó állatok kiszállítására. Az állatforgalmazás előfeltétele ilyenkor is minden esetben az állatorvosi vizsgálat megtörténte és a szükséges igazolás kiállítása.

A betegség miatt elrendelt korlátozás alatt álló területek nagyítható térképe az alábbi linken érhető el:

<http://airterkep.nebih.gov.hu/aaajo/keknyelv/keknyelv.htm>

A kialakult járványügyi helyzetre és az elrendelt korlátozó intézkedésekre tekintettel, kérjük, hogy tervezett állatszállítások esetén minden esetben 48 órával a szállítás előtt értesítse a lakhelye szerint illetékes járási hivatal állat-egészségügyi hivatalát! Munkatársaink minden szükséges információt, segítséget megadnak a gazdálkodóknak.

Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal

Márton napi liba-galiba

Ismét egy jól sikerült rendezvény az összefogás és a közös tenni akarás jegyében. Köszönet az ötletadóknak, a szervezőknek, név nélkül mindenkinek, aki idejét, energiáját erre a délutánra és az ezt megelőző előkészületekre szánta. A zsíros kenyér mind elfogyott, a finom teából sem maradt, és mindenkinek jutott a pattogatott kukoricából is. Jövőre újra megünnepeljük Márton napját!

Fuszko Attila mb. igazgató

„Újra itt van, újra itt van a nagy csapat” – hangzott az ismert dal a Művelődési Házban Frederico és Bonifác előadásában a második alkalommal megrendezett Márton-napi ünnepen. Valóban újra nagy csapat gyűlt össze november 11-én Márton napján. A óvodák-ból indulva lámpásokkal érkeztek a gyerekek, szülők, nagymamák a templom-dombra. A templomban

olyan sokan gyűltünk össze, hogy nagy részét megtöltöttük. István atya mesélt a gyerekeknek Márton püspök legendájáról, akire ezen a napon emlékezünk. Közös éneklés után indult a hosszú menet a Művelődési Házba, ahol tea, zsíros-kenyér és pattogatott kukorica várta a résztvevőket.

Az óvodás gyerekek körében jól ismert zenész és kis bohóca

húzza a talpalávalót a népes társaságnak. A gyermekek és a felnőttek egyaránt jól érezték magukat, sokat táncoltak, énekeltek igazi ünnepi hangulatban.

A hagyományt továbbra is szeretnénk ápolni, közvetíteni és tovább ötletekkel színesíteni. Köszönjük támogatóink segítségét a népes óvodás sereg nevében is.

II. sz. Óvoda dolgozói





ELBIR

Elektronikus Lakossági Bűnmegelőzési Információs Rendszer



KIHÚLÉSVESZÉLY!

Veszélyben a hajléktalanok, az egyedül élő időssek!



A jó idő elmúltával a fagypont alatti hőmérséklet kemény próba elé állítja az utcán élőket és a tüzelő nélkül, lakásukban egyedül élő idős embereket. A téli hideg idő beálltával veszélybe kerülnek a hajléktalanok és a fűtlen lakásban élők. Figyeljünk oda rájuk, működünk együtt a rendőrséggel, az önkormányzatokkal!

A rendőrség minden évben, a hideg beköszöntével kiemelt figyelmet fordít a közterületeken élő hajléktalan személyeket fenyegető veszélyhelyzetekre, azok elhárítására. A kihűlés megelőzése érdekében a szolgálatot teljesítő rendőr haladéktalanul gondoskodik a sérült, illetve a krízishelyzetben lévő hajléktalan mentővel történő elszállíttatásáról, továbbá felvilágosítást ad a karitatív szervezetek szolgáltatásairól a hajléktalan számára, amennyiben az ilyen kérdéssel fordul hozzá. Szükség esetén – a hajléktalan személy fizikai állapotának ellenőrzését követően – a szolgálatot teljesítő rendőr a rendőrség ügyeletén keresztül értesíti a területileg illetékes regionális diszpécser-szolgálatot, amennyiben a krízishelyzetben lévő hajléktalan nem ismeri a környezetet,

kézpénzzel nem rendelkezik, vagy a tömegközlekedési eszköz igénybevételével veszélyeztetné a közegészséget.

A hajléktalanok mellett kiemelt figyelmet kell fordítani a lakásukban, házukban – bármilyen okból – fűteni nem tudó, főleg egyedül élő, idős emberekre is. Tüzelő nélkül, hideg lakásban túlélési esélyeik csökkennek. Védelmük érdekében a rendőrség a jelzőrendszer részeként a társszervekkel – mentőszolgálatok, katasztrófavédelem, a megyei és települési önkormányzatok, jegyzők és polgármesterek – közösen felhasznál minden rendelkezésére álló eszközt és együttműködik a közszolgáltatást végző szervekkel és a civil szervezetekkel.



Az állami intézményeken, a civil szervezeteken túl az egyes állampolgároknak is nagy szerepük lehet abban, hogy a kihűléses halálesetek megelőzhetőek legyenek. Így mindenki aktívan segítséget nyújthat a hideg idő beköszöntével. Kérjük, az eddigieknél jobban figyeljenek a környezetükben élőkre, a legveszélyeztetettebb, tudottan magányos idős emberekre – füstöl-e a lakásuk kéménye – és az utcára szorult hajléktalanokra is.



LÁTNI ÉS LÁTSZANI

Az Országos Rendőr-főkapitányság és az ORFK Országos Balesetmegelőzési Bizottság idén is útjára indította a „Látni és látszani” elnevezésű országos közlekedésbiztonsági kampányát, melynek keretében a személy-, illetve tehergépkocsik, a motorkerékpárok és kerékpárok vezetői október 2-tól december 12-ig ingyenesen élhetnek azzal a lehetőséggel, hogy az akcióhoz csatlakozott szervezetekben járműüket szakemberek átvizsgálják. A kampányban optikusok is részt vesznek, akik ugyancsak térítésmentes látásellenőrzéssel, továbbá hasznos tanácsokkal várják a járművezetőket.

2014. november 6-tól december 12-ig tart majd az országos fokozott közúti ellenőrzés, melynek során a rendőrség teljes körűen és kiemelten vizsgálja a személy-, illetve haszongépjárművek, a motorkerékpárok és kerékpárok világítását, láthatóságát, továbbá a vezetői engedélyben szereplő szemüveg viselését, illetve a kiegészítő szemüveg meglétét. Tavaly kétszáznál is több autós szakszerviz és közel száz optika állt a Látni és látszani szlogen mögé, míg a másik oldalon csaknem 15 ezer gépjárművezető csatlakozott a kampányhoz, és közel ezer ingyenes látásvizsgálatot végeztek el.

A kampányban résztvevő szervezetről és optikusokról a www.latnieslatszani.hu weboldalon tájékozódhatnak.



Kérjük, hogy mennyiben tudnak olyan emberről, akit akármilyen okból kihűlés veszélyeztethet, tegyenek bejelentést az ingyenesen hívható 107-es, vagy a 112-es telefonszámokon, illetve jelezzék a lakóhely szerint illetékes önkormányzatnak!





FELKÉSZÜLÉS A TÉLI KÖZLEKEDÉSRE

Hasznos közlekedésbiztonsági ajánlások járművezetőknek és gyalogosoknak

A közlekedésben a téli időszak tudatos felkészülést igényel. Megváltoznak az út- és látási viszonyok, amelyekhez a gyalogosoknak és a járművezetőknek egyaránt alkalmazkodniuk kell. A gépjárműveket – főleg hosszabb autótút előtt – ajánlatos alaposan átnézni, megvizsgálva minden biztonsági berendezést és tartozékot. Elengedhetetlen az akkumulátor, a gumiabroncsok, a világítás és a fékrendszer ellenőrzése. Télen fentiek mellett a gépkocsival történő közlekedés fontos kelléke a jól működő ablaktörlő, a jégkaparó, a jégoldó spray, a megfelelő ablakmosó folyadék vagy a páramentesítő.

Az ablaktörlő gumikat már a tél beállta előtt érdemes kicserélni, hiszen az elhasznált gumik nem töröl, hanem maszatol. Az akkumulátor esetében ellenőrizni kell a pólusok és vezetékek állapotát, ha pedig huzamosabb ideig nem használják az autót, érdemes az akkumulátort kicserélni és melegebb helyen tárolni.

A téli időszakban gyakran rosszak a látási viszonyok. Korán sötétedik, hosszabb ideig kell használni a gépjármű világítóberendezéseit – ezért is nagyon fontos, hogy azok megfelelően működjenek. A fényszórókat és a többi lámpát ilyenkor gyakrabban kell tisztítani. Ugyanakkor a rosszabb látási viszonyok miatt nagyobb követési távolságot tartva lassabban kell vezetni, így kisebb a balesetek bekövetkeztének kockázata, rossz manőverezés esetén pedig a hibák könnyebben korrigálhatók.

A síkos utakon való fékezés teljes összpontosítást kíván, ráadásul a fékút télen általában hosszabb, mint optimális út- és hőmérsékleti viszonyok mellett. Amennyiben a kocsiban nincs blokkolásgátló (ABS), úgy a kerekek gyorsan leblokkolnak, a jármű kormányozha-

tatlanná válhat, és könnyen kicsúszhat. Ilyenkor lábunkat vegyük le a fékről, hozzuk egyenesbe az autót, és csak akkor fékezzünk, amikor az autó már újra a kívánt irányban áll. Javasoljuk, hogy aki teheti, próbálja ki a téli tanpályás vezetés gyakorlását, amely sok új ismeretet nyújthat, és a gépkocsivezető éles helyzetben is tudni fogja, mit kell tennie, ha a jármű megcsúszik, kifarol vagy kicsúszik az útról.



A csúszós, jeges utakon való biztonságos közlekedéshez téli gumikra van szükség. Még akkor is téli abroncsokkal induljunk útnak, ha éppen nincs hó. A nyári gumik már +7 fok alatt csúszni kezd, fagyponthoz közeli hőmérsékleten megmerevedik, nagyon kis tapadással rendelkeznek, így használata veszélyes lehet. A téli gumit ezzel szemben úgy fejlesztették ki, hogy alacsony hőmérsékleten megnő a tapadási értéke. Ezek az abroncsok különleges anyagból készülnek, speciális bordázattal vannak ellátva, és rendkívül alacsony hőmérséklet esetén is rugalmasak maradnak. Téli gumival rövidebb a fékút is. A nyomás a téli gumikban 0,2-0,3 barral legyen magasabb, mint a nyári abroncsokban, mert a túl alacsony nyomás befolyásolja a profil öntisztuló képességét. A téli gumikkal kapcsolatban néha elhangzik,



hogy azok igen drágák, ezért egyes szakemberek áthidaló megoldást javasolnak: a négy évszakos gumik nem helyettesítik ugyan a téli gumit, de lényegesen jobb, mint a nyári abroncs.

Heves hóesés vagy fagyott hótakaró esetén jó szolgálatot tehet a hólánc, melyet érdemes a hajtott tengelyen lévő kerékre rakni, így kormányozható marad az autó. A hólánc feltételét és levételét érdemes még otthon kipróbálni, hogy a gyakorlatlanság ne okozzon problémát a hidegben. Ez nem jelenti azt, hogy mindenkinek készletben kell tartani a hóláncot a tél beköszöntével, de azt tudni kell, amennyiben a „Hólánc használata kötelező” táblát kihelyezik, az adott úton – a „Hólánc használata kötelező vége” tábláig – csak olyan járművek közlekedhetnek, amelyek legalább egy hajtott tengelyén a gumiabroncsok hólánccal vannak felszerelve. Amennyiben e korlátozó jelzőtáblát közúti határátkelőhelyen helyezték el, csak azok a járművek léphetnek be az adott állam területére, amelyeken készletben van legalább egy hajtott tengely gumiabroncsainak felszereléséhez szükséges hólánc. Hóláncot csak havas, jeges úton szabad használni.

Aki hosszabb téli autótútra indul, a fentiek mellett érdemes figyelnie az alábbiakra is: Huzamosabb utazás esetén szükség lehet takaróra, téli ruhadarabokra, lapátra (autó hóból való kiszabadítása esetén), rugalmas vontatókötélre, fagymentesítő zárolajozóra, elegendő mennyiségű élelmiszerre és italra is.

Hosszabb utak előtt érdemes tájékozódni az Útinformnál (email: utininform@kozut.hu; telefon: +361 336-2400; Bács-Kiskun Megyei Igazgatóság telefon: +3676 819-361 email: ugyelet@bacs.kozut.hu) az út- és időjárási viszonyokról. Előfordulhatnak olyan helyzetek is, amikor nem érdemes kockáztatni, és biztonságosabb, ha tömegközlekedés igénybevitelével indulunk útnak. Az országos médiumokon kívül érdemes figyelemmel kísérni a helyi sajtó, rádió és televízió híradásait, beszámolóit, hiszen ezeken keresztül is fontos és hasznos információkat szerezhetünk a közlekedéssel és közlekedésbiztonsággal kapcsolatban.





Felhívjuk a közúti forgalomban résztvevők figyelmét, hogy mindig az időjárás, látási és útviszonyoknak megfelelően vezessék gépjárműveiket, próbáljanak meg fokozatosan alkalmazkodni a megváltozott látási és útviszonyokhoz, tekintettel az esetleges ködös, esős, havas időjárásra. Nagyobb követési távolság tartásával megelőzhetőek az erre az időszakra leginkább jellemző balesetek. Lassabb, körültekintőbb, előrelátóbb vezetéssel meg lehet előzni a gyalogos baleseteket, még ha azt a gyalogos figyelmetlensége is váltotta ki.

Ebben az időszakban fokozott figyelemmel kell lenni a „zebrák”, iskolák, buszmegállók környékén figyelmetlenül az úttestre lépő gyalogosokra. Baleseti elemzések igazolják, hogy a legtöbb halálos kerékpáros baleset abból adódik, hogy a kerékpáron nem volt világítás, a kerékpáros nem volt látható! A gyalogos-elütéseknél is hasonló a helyzet, a gyalogos „beleolvadt” környezetébe. A fényvisszaverős dzseki, karszalag, matrica láthatóvá tesz, megvédelhet. Lakott területen kívül mind a kerékpárosoknak, mind a gyalogosoknak éjszaka és korlátozott látási viszonyok esetén fényvisszaverő ruházatot kell viselni. A fényvisszaverő anyagok és prizmák nem helyettesíthetik a világítást, de növelik a láthatóságot, és ezzel a biztonságot. Egy fényvisszaverő prizmát már 100-200 méterről észre lehet venni. A fényvisszaverő eszközök és megfelelő öltözék viselete, valamint a jól működő világítás esetén a gyalogosok és a kerékpárosok sötétben is jól láthatóvá válnak.

A biztonságos kerékpározáshoz a KRESZ ismerete mellett hozzátartozik a gyakorlat és a járművek megfelelő felszerelése, műszaki állapota is. Elindulás előtt ellenőrizni kell a kerékpár felszerelését: kormányberendezés; első és hátsó fék (megállás); csengő (hangjelzés); elől fehér vagy kadmiumsárga lámpa, hátul piros lámpa vagy villogó és piros fényvisszaverő prizma, az első keréken sárga küllőprizma, láthatósági mellény (látni és látszani elv). Ebben az időszakban fokozottan kell figyelni az oldalszélre is, hiszen a kerékpár könnyen felborul, ha egy nagy sebességű gépjármű elhalad mellette. Sok baleset oka a szabálytalan kanyarodás, ezért lényeges, hogy a művelet megkezdése előtt a kerékpáros mindig nézzen hátra, és ne feledkezzen meg az irányjelzésről sem.

Az alapvető szabályok és tanácsok betartásával minimálisra csökkenthető a balesetek kockázata még a kritikusabb téli időszakban is. **Jó utat és balesetmentes közlekedést kíván a Bács-Kiskun Megyei Balesetmegelőzési Bizottság!**

SZÜLŐI DROGPREVENCIÓS HÁLÓZAT BÁCS-KISKUN MEGYÉBEN IS

A szülők és a családok a Rendőrség kiemelt partnerei a kábítószer-bűnözés megelőzésében

A Nemzeti Büntetőeljárásügyi Stratégiáról (2013–2023) szóló 1744/2013. (X. 17.) Korm. határozat kimondja, hogy: „A családok, főképpen a szülők feladata a nevelés, a védelmi és önvédelmi funkciók kialakítása, a szociális kompetenciák fejlesztése, a probléma- és konfliktusmegoldó képességek kialakítása. Ugyanakkor problémát jelent, hogy sok esetben maguk a szülők sincsenek tisztában az egyes bűncselekmények társadalmi veszélyességével, a gyermekeikre leselkedő veszéllyel.”



A programban résztvevő rendőrök tájékoztató előadásokon, interaktív fórumokon, telefonos beszélgetés során és – az erre a célra létrehozott email címre érkezett kérdésekre rövid határidővel válaszolva – elektronikus levélben tájékoztatják a 12-18 éves gyermeket nevelő szülőket, családokat a kábítószer bűnözéssel kapcsolatos kockázatokról.

- Az illetékességi területén található alap- és középfokú oktatási intézményben szorgalmi évenként legalább egy alkalommal összevont tájékoztató előadást (szülői értekezletet) tartanak a szülőknél a kábítószer bűnözéssel kapcsolatos kockázatokról.

- Az illetékességi területéhez tartozó civil szervezet, egyház, gyermekjóléti és családsegítő szolgálat, közmunkaprogramra felkészítő önkormányzat stb. kérésére is tartanak előadást, azoknak a szülőknél az elérése érdekében, akik az iskolai rendszeren belül nehezen motiválhatók.

- Havonta egy alkalommal –azonos helyen és időben– legalább egy órás időtartamban fogadóórát tartanak.

- Kéthetente egy alkalommal – mindig azonos időpontban – egy órás időtartamban telefonos ügyelet tartanak azoknak a szülőknél a részére, akik személyes problémájukat telefonon szeretnék megbeszélni.

- A megyénkben résztvevő kollégák nevét, elérhetőségét, a fogadóórák rendjét, helyét, idejét a [http://www.police.hu/hirek-es-informaciok/bunmegelozes/drogprevenaciososszekotok/ bacs-kiskun-megyei-rendor-fokapitanysag](http://www.police.hu/hirek-es-informaciok/bunmegelozes/drogprevenaciososszekotok/bacs-kiskun-megyei-rendor-fokapitanysag) linken ismerhetik meg.

Forduljanak munkatársainkhoz bizalommal!



Annak érdekében, hogy a szülők is elegendő ismeretekkel rendelkezzenek fenti témában, országos főkapitány úr döntése alapján a rendőrség egységes, kábítószermegelőzési programot dolgozott ki, melyben a rendőrség kiemelt partnerként számít a szülőkre, családokra a kábítószerbűnözés megelőzésében.

Az új program célja, hogy minden 12-18 éves gyermeket nevelő szülő lehetőséget kapjon arra, hogy évente legalább egy alkalommal közvetlen, személyes és interaktív tájékoztatásban részesüljön a kábítószer fogyasztás büntető igazságszolgáltatást érintő kockázataival. A feladat sikeres végrehajtása érdekében megyénkben a hét rendőrkapitányságon többek között a már kiképzett DADA, ELLEN-SZER, IBT (iskolai büntetőelölési tanácsadó) oktatók lesznek a rendőrség új szülői drogprenvenációs programjának a helyi közvetítői, képviselői.

BÁCS-KISKUN MEGYEI RENDŐR-FŐKAPITÁNYSÁG BÜNTETŐELJÁRÁSÜGYELTŐ OSZTÁLY, KECSKEMÉT
6000 Kecskemét, Batthyány u. 14., Postacím: 6001 Kecskemét, Pf.:302 Tel:76/513-300/30-27,
BM: 33/30-27, Fax: 76/513-300/30-98 BM 33/30-98, e-mail: elbir@bacs.police.hu
<http://www.police.hu/hirek-es-informaciok/bunmegelozes>



TÖK JÓ!



ÜGYFÉLFOGADÁSOK A JÁNOSHALMI JÁRÁSI HIVATALBAN

• FÖLDHIVATALI ÜGYFÉLFOGADÁS:

Jánoshalma, Béke tér 1. 18. sz. iroda, minden héten szerdán.

Ügyfélfogadási idő: szerda: 8–12

• NYUGDÍJBIZTOSÍTÁSI ÜGYFÉLFOGADÁS:

János-halma, Béke tér 1. 18. sz. iroda

Ügyfélfogadási idő: minden hónap második péntekén: 8–12 óra között

• FOGYASZTÓVÉDELMI ÜGYFÉLFOGADÁS:

János-halma, Béke tér 1. 18. sz. iroda

Ügyfélfogadási idő: minden hónapban első hétfőjén: 9–12 óráig

TISZTELT VÁLLALKOZÓK!

Lehetőség van vállalkozásaik, termékeik, szolgáltatásaik ingyenes bemutatására, reklámzására a Melykút város hivatalos honlapján, a www.melykut.hu weboldalon.

Amennyiben szeretnének élni ezzel a lehetőséggel, kérem, keressék Bényi Józsefet a 77/560-001 telefonszámon a részletekkel kapcsolatban.

Kovács Tamás polgármester

Boldog karácsonyt!

*Ki szeret, s kit szeretnek,
az szegény nem lehet.
Szeretteidre gondolj,
és töltsd boldogan
az igaz ünnepet!*

BUÉK

Művelődési Ház és
Könyvtár dolgozói

Kedves Olvasóink!

Kívánjuk Önöknek, hogy őrizzenek meg maguknak minél többet az ünnepből. Vigyék magukkal a karácsony fényeit, építkezzenek évezredes értékeinkből a hétköznapiakban is.

A szerkesztőség nevében ezzel az idézettel szeretnék minden kedves olvasónknak békés karácsonyt és boldog új évet kívánni:

Karácsony készül, emberek! Szépek és tiszták legyetek! Súroljátok föl lelketek, csillogtassátok kedvetek, legyetek újra gyermekek, hogy emberek lehessetek! (Wass Albert)

Szeretetteljes, kegyelemben gazdag, boldog ünnepet kíván minden kedves melykúti polgárnak:

Börzsökné Kiss Erzsébet főszerkesztő

FONALGRAFIKA SZAKKÖR

Ügyes kezű, kreatív lányok, asszonyok vagy bárki aki kedvet érez hozzá! Fonalgrafika szakkör működik a Fenyő Miksa Könyvtárban hétfőnként 17 órai kezdettel.

Jelentkezni személyesen vagy a 06-70/451-4845 telefonon lehet.

Sok szeretettel várok mindenkit!

Börzsökné Kiss Erzsébet





XII. Népzenei Találkozó

A Hagyományőrző Mélykúti Asszonykórus október 18-án tartotta XII. Népzenei Találkozóját. A műsorban fellépett a nagybaracscai Gyöngyösbokréta Hagyományőrző Népdalkör, a Váraljai Hagyományőrző Egyesület, a sükösdí Művelődési Ház Népdalköre, a Bácsbórsodi Bokréta Asszonykórus és a helyi hagyományőrző csoportok (Vadvirág Néptáncscsoport, Anna Táncscsoport, Szederinda Citerazenekar és a házigazda Mélykúti Asszonykórus).

A rendezvényt Mélykút Város Önkormányzata támogatta.

Mikó Lászlóné művelődésszervező



Nyugdíjas klubok találkozója

Mélykút Város Önkormányzata október 25-én rendezte meg a Művelődési Házban a település nyugdíjas klubjainak találkozóját. Kovács Tamás polgármester és Mikó Lászlóné önkormányzati képviselő köszöntöje és a nyugdíjas klubok kulturális műsora után vacsora, majd tánc következett.

Köszönjük az önkormányzat anyagi támogatását.

Mikó Lászlóné művelődésszervező

